JIuneapHa anredOpa m aHAJIUTUUKA TeoMeTpuja, IPYyru KOJOKBUjyMm 22.12.2013.

1.

IIpBa rpyna
Iat je Bexkropckn nmpocrop W C R? pemema jemnauune z + 2y + 22 = 0.
a) Hahwu meke 6a3ze, ka0 u aumMmeH3uje BeKTOpCkux npocropa W u wt.

6) Oxmpemnuru oproronasse mpojekuuje Bexropa v = (1,0,4) na npocrope W n W+, Kowm ox mpocropa W
u W je Bextop v Gnmwu?

. Heka je L : R* — R? nuneapno mpeciukasame neprHACAHO Ca

L(z,y,z,t) =(z—y+2z—t,2x —y— 2+ 2t,3x — z — t).
OnpemuTu MAaTPHUIy IPECIUKaBama L y OTHOCY Ha map KAHOHCKUX 0a3a BeKTOpCKuX mpocropa R*Y u R3.
Onpemutu panr, nedekT u Heke 0a3e je3rpa W CIUKe MpeciauKaBama L.

a) IlokazaTu ma je npecaukasame L : R3 — R3 neUHUCAHO ca
L(z,y,2) = (x — 2y + 2,—x + 3y + 22,7 — y + 52) JUHeapHU OMEPaTOpP BEKTOPCKOT mpocTopa R3.

6) Wcnouratu ma s je omeparop L MHBEPTHOMIAH M aKO jecTe, OAPEIUTH MATpuiy omeparopa L1y
OJIHOCY Ha KAHOHCKY 0a3y e mpocTopa R3.
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3aTuM OAPENUTU COTCTBEHE BPEAHOCTU U COICTBEHE BEKTOpe MaTpuie A.
Wcnuratu na au je matpuiia A cauvHa AUjarOHAJJHO] U Y CIyYajy na jecte, Hahu Oap jeqHy MHBEPTUOUIHY
marpuny P u mumjaronaany D Tako ma je D = P~'AP. Ompemutu dpopmyiy 3a A", n € N.

JImreapHa anredpa m aHAJIUTUUYKA T€OMETPHUja, APYTU KOJOKBUjyMm 22.12.2013.

1.

Ilpyra rpyna
Ilar je Bekropcku npocrop W C R3 pemema jemmaunme 22 —y — 2z = 0.
a) Hahwu neke 6a3ze, kao u aumeH3uje BeKTOPCKUX npocropa W n W,

6) Oapemutu oproronanue npojeknuje sexkropa v = (0,1,4) ma npocrope W n W+. Kom ox mpocropa W
u W je Bextop v Gnmwu?

. Hexra je L : R* — R? nuneapro npeciukaBame IepUHICAHO Ca

L(z,y,z,t) = (—x+y—z+t,x —2y — 2z + t,x + 2y — 2t).
OmpenuTy MaTpuiy IpeciukaBama L y OOZHOCY Ha IMap KAHOHCKUX 0a3a BEKTOPCKUX IPOCTOPA R* u R3.
Onpemntu panr, nedexT u Heke 0Oa3e je3rpa W CIWKE IpeciauKaBama L.

a) Ilokasaru ma je mpeciukapame L : R? — R3 nepunucano ca
L(z,y,2) = (—z +y + 2z, —x + 2y — 2, —x + 2y — 22) IUHEAPHU ONEPATOP BEKTOPCKOT mpoctopa R3.

6) Wcmuratu ma s je omeparop L MHBEePTMOWIAH M aKO jecTe, OAPEeIUTH MaTpuiy omeparopa L1y
OHOCY HA KAHOHCKY 0a3y e mpocTopa R3.
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3aTuM OApPENUTU COTCTBEHE BPEAHOCTU U CONCTBEHE BEKTOpEe MaTpuie A.
Wcnuraru na au je maTrpuiia A ciuvHa OUjarOHAJHO] U Y CIyYajy na jecte, nahu 6ap jeaHy mHBEpTUOUIHY
maTpuny P u mujaronamnmy D tako ma je D = P7'AP. Onpemuru dopmyry 3a A", n € N.



